

ГЛАВА ХАТЛОНА ПОТРЕБОВАЛ ОТ ОБЛАСТНЫХ ЧИНОВНИКОВ СРОЧНОГО ВЫХОДА В ИНТЕРНЕТ

Председатель Хатлонской области Гайбулло Авзалов сегодня на очередной сессии народных депутатов области поручил главам районов и городов незамедлительно открыть сайты в интернете и зарегистрировать электронную почту.

«Мы живем 21 веке, и не стыдно Вам, когда нас критикуют в СМИ за отсутствие сайтов районных и городских органов исполнительной власти и электронной почты. Это последнее предупреждение всем Вам, и я поручаю в кратчайшие сроки открыть в интернете свои страницы и проинформировать об этом журналистов», - заявил Авзалов на сессии.

«Сегодня в стране более двух миллионов человек пользуются интернетом, и многие из них смогут контактировать с вами или узнавать о вашей работе, что пойдет на пользу вам самим», - продолжил глава Хатлона.

Кроме того, он поручил подключить к интернету все госструктуры районов и городов области.

<http://www.news.tj/ru/news/glava-khatlona-potreboval-ot-oblastnykh-chinovnikov-srochnogo-vykhoda-v-i>